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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Stalo se něco nečekaného. Mostečané 
otevřeli svá srdce a s nimi i peněžen
ky. Z nich vyndali přes dvanáct tisíco
vek. Poslouží malému Jakoubkovi a je
ho rodičům к částečné úhradě nákladů 
na pořízení asistenčního psa, kterého 
chlapec potřebuje kvůli svému zdravot
nímu postižení jako sůl. Zatím vypůj
čený pejsek je nejen chlapcovým ka
marádem, stal se navíc pomocníkem 
maminky a sportovním parťákem ta
tínka. Je to prostě víceúčelové zvířát
ko. Doslova к nezaplacení! V okrese 
s nejvyšší nezaměstnaností v repub
lice a množstvím sociálních problémů 
je vůbec div, že mezi lidmi byla tak vel
ká ochota pomoci. Zdá se, že ještě ne
jsme tak moc zdeptáni bojem s problé
my a že ještě máme sílu zvednout se 
v hospodě od půllitru piva.
Zda budou lidé na Mostecku a v Ústec
kém kraji stejně velkoryse chtít pomo
ci i naším regionálním politikům, to uká
žou předčasné parlamentní volby. Řeče
no sportovní terminologií - my, obyvate
lé tohoto okresu a kraje, máme na vo
lební kandidátce celostátně působícího 
volebního subjektu žhavá želízka v ohni 
v podobě čtyř lidí z členské základny 
Severočechů.cz. Tři z nich jsou z mos
teckého okresu. Jména Vozka - Zelen
ka - Schwarz všichni dobře známe a ví
me, že pokud se tito muži díky našim vo
lebním hlasům dostanou do Poslanecké 
sněmovny, že se v ní za nás budou bít 
jako lvi. Ostatně podnikatel Babiš by je 
tam v lavicích ani usnout nenechal. Ano, 
pochopili jste dobře. Severočeši.cz če
kají na naše hlasy na kandidátce ANO. 
Tak jim to své „ano“ dejte.
Když se řekne Beverly Hills, smysl pro 
geografickou orientaci vyšle naše po
hledy směrem na západ - za velkou 
louži - do slepence padesátky států, 
v nichž všichni hovoří jedním jazykem, 
a proto tam všichni vědí, o čem je řeč. 
Nastal ale čas, abychom náš smysl pro 
orientaci naučili nepřekračovat hranice. 
Nejen kontinentů a států, ba ani okresní 
hranice ne. Beverly Hills máme přímo 
za humny - v litvínovském Janově. Po
kud si zrovna myslíte, že máme o ko
lečko víc, pak si zalistujte o pár stránek 
dál a dozvíte se, že počet našich kole
ček odpovídá normálu.
Až stodevadesátkou si to mohou ny
ní šněrovat Černí andělé. Určitě ne po 
palubovce, ve sportovní hale by si na 
svých hlavách udělali pořádné boule (ji
miž by ostatně mohli před utkáním děsit 
své soupeře a psychicky je vykolejovat, 
což by byla velká výhoda). Šněrovat si 
to pěkně budou po silnicích a dálnicích, 
protože mostecký autosalon jihokorej
ské automobilky je vybavil dvěma pěk
nými fáry. Takže šťastnou cestu za no
vými vítězstvími, vy naše černoanděl- 
ská děvčátka!
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